

2024春节山东乡村文化旅游节

手写春联增年味 爱心“福”字赠环卫

“笔墨凝书香,新年送万福。”春联象征着吉祥,表达了人们对美好生活的期盼。在春节到来之际,滨州市城管局公用事业服务中心清运大队组织开展“迎新春 送万福”活动。本次活动共计送出春联 150 余副,“福”字 200 余副。

本次活动的春联及“福”字,由清运大队职工、书法爱好者王学臣所写。红纸翻飞,翰墨飘香。王学臣挥毫泼墨,笔走龙蛇,楷书、隶书、行书跃然纸上,长句、短句传递祝福。每一副春联、每一幅“福”字,都蕴含着其对环卫工作的热爱,以及对一线同事们的浓厚深情。

“这次送春联的活动温暖人心,给我们送来了春节的祝福,让我们感受到了关



心和关怀。新的一年,我们环卫工人会一如既往做好环

卫工作,让我们家园越来越美好!”环卫工人郑永平在拿到

“福”字后,高兴地说。

(闪电新闻)



翰墨飘香过大年

邹平市青阳镇开展 2024 年学习强国主题赠送春联活动

为迎新春,庆新年,营造浓厚的“学习”氛围,凝聚“强国”力量,1月31日上午,邹平市青阳镇组织开展了2024年学习强国“翰墨飘香过大年”主题赠送春联活动。本次活动由“学习强国”山东学习平台主办,“学习强国”滨州学习平台、邹平市委宣传部、青阳镇新时代文明实践所承办。

活动现场,金墨飘逸、红幅铺展,书法老师们笔锋婉

转、妙句成双,把对新年的美好愿景书写在鲜艳的红纸上,一副副寓意吉祥的春联,表达了对群众的美好祝福。春联是寄托中国人民美好愿望的独特载体,也是过年的重要习俗,将“学习强国”与传统春节习俗巧妙结合,既弘扬传统文化,又树立了“学习强国”学习新风尚。

“学习强国”“强国有我”“福”等一副副强国主题宣传的春联“出炉”了,大家在墨

香中感受中华优秀传统文化的魅力与内涵。

下一步,青阳镇将持续开展好“学习强国”学习平台宣传推广活动,将其与弘扬传统文化、推动文艺下乡等活动衔接融合,积极引导群众利用学习平台开展学习,让“学习强国”学习平台在广大群众的指尖中活起来,学习热情高涨起来。

(闪电新闻)



信息泄露

网络钓鱼

电信诈骗

木马病毒

社交陷阱

伪基站



陌生来电需警惕

核实清楚莫大意

